N
(=)

6 © |
13 12
2 ()
(®)
(1)
O @
G o o J
.'rrnE' O/ = o O ,|n_n', im
- IKS= O O) O O =<K —— % .
T EI O — o j i UEIP
0D @ 0D
fi ©\ 1)

®
®
®

MATERIAL TILL SEKTIONSISOLATOR

Materialbeskrivning Anmarkning Antal
. 1 lIsolerstav (stor) 1st.
G 2 Konfakfskena 2 st
@ @ 3 Andstycke 2 st.
a ! l ] ! L Isolerstav (liten) 2 st.
= = | | 5  Gnisthorn (vanster) 2 st
6  Gnisthorn (hoger) 2 st
- - | | 7T Axel for andstycke 2 st
a ) " 8  Mutterbricka 20 mm Rostfri (syrafast) 2 st.
L-LL — 9  Saxpinne 5 x 40 mm Rostfri (syrafast) 2 st.
®) L @ 10 Oglebult L st,
@/ /\i_} hk T~ 11 Mutterbricka 10 mm Rostfri (syrafast) 16 st.
/_\ - _ m \ 12 L&sbricka 10 mm Rostfri (syrafast) 4 st
/_\ L N /_\ ) 13 Sexkantsmutter Nyloc 10 mm Rostfri (syrafast) 18 st.
14 Sexkantsmutter 10 mm Rostfri (syrafast) L st
Q : 15  Sexkantsskruv M10 x 30 mm Rostfri (syrafast) 8 st.
_{ || N pi || - 16 Sexkantsskruv M10 x 35 mm Rostfri (syrafast) 6 st.
— ) — 17 Sexkantsskruv M10 x 60 mm Rostfri (syrafast) 2 st.
5 18 Klambygel (yttre) L st.
N m Q 19  Sidotradhallare (ovalt hal) L st o
20 Sidotradhallare 6 st.
21 Rektangular bricka (rostfri) b st. U -|_ EI A E N D E M O D E I_ I_
22 Rektangulér bricka (plast) 2 st.
23 Flamsdker plast 1st.
@ @ 2L Kabel RK50 mm2  L=400 mm 1st. STANDARDR‘TN‘NG
25 Kabelsko 50 mm2 2 st =725 .
26  Sexkanfsskruv M10 x 25 mm Rostfri (syradast) 2 st igﬁ% (SBtoatgborgs Sektionsisolator typ AEG
27 Flamsaker plast 1st. %‘:ffg
-

Gdller fr.o.m

Stadsmiljoforvaltningen TH 20223
Beslutad av Avdelning: [Ansvarig Enhet: FORMAT [ SKALA RITNINGSNUMMER REV
‘ Waggngoch st} Gata Spar| - |14 20775L D

\/ N\ \/ N\ \/ N\




	Sheets and Views
	Layout1


